

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	GmTarczyn
NO_DOC_EXT:	2017-167216
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia.publiczne@tarczyn.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Tarczyn
ul. Juliana Stępkowskiego 17
Tarczyn
05-555
Polska
Osoba do kontaktów: Monika Borkowska
E-mail: zamowienia.publiczne@tarczyn.pl
Faks: +48 227278191
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.tarczyn.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych w latach 2017-2019
Numer referencyjny: PI.271.12.2017.MB
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest 1) odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gm Tarczyn 2) wyposażenie nieruchomości w pojemniki i worki do gromadzenia odpadów, 3) mycie i dezynfekcja przekazanych pojemników, 4) przygotowanie i prowadzenie punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych, 6) konserwacja i przegląd kanalizacji sanitarnej i deszczowej PSZOK, 7) usuwanie i sprzątnięcie nielegalnych wysypisk, 8) przeprowadzenie kampanii informacyjno-edukacyjnej na temat prawidłowej segregacji odpadów. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera siwz

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
27/11/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: GmTarczyn
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-167206
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/11/2017

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.7

Zamiast:

Najtańsza oferta: 3 751 856.24 PLN / Najdroższa oferta: 4 500 360.00 PLN brana pod uwagę

Powinno być:

Najtańsza oferta: 3 473 940.96 PLN / Najdroższa oferta: 4 167 000.00 PLN brana pod uwagę

Numer sekcji: V.2.4

Zamiast:

Najtańsza oferta: 3 751 856.24 PLN / Najdroższa oferta: 4 500 360.00 PLN brana pod uwagę

Powinno być:

Najtańsza oferta: 3 473 940.96 PLN / Najdroższa oferta: 4 167 000.00 PLN brana pod uwagę

VII.2) Inne dodatkowe informacje: